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60 min.

2 Pers.

ausmessen / measure / mesurer /
misurare / opmeten / izmeriti / miara /
kimérni / izmeriti / �P���V�X�U�D�U�H / �b�a�f�_�j�b�l�v
zm����it / �B�a�fepe�le / mät upp / �]�P�L�H�U�]�\�ü

festziehen / tighten / �A�Z�l�_�]�g�_�l�_ /
serrer / stringere / utáhnout / vasttrekken / 
zategnuti / zwiazac / �]�D�F�L�V�Q���ü

/ 
strângere / 

szorosan meghúzni pevne dotiahnut´/ 
trdno pritegniti / �a�Z�l�y�g�m�l�v / dra åt

eindrücken / press in / enfoncer / wcisn���ü
ribattere / zatla�þit / B�dapa�c�le / 
benyomni / stlacit´ / vtisniti / tryck in
�L�Q�W�U�R�G�X�F�H�U�H���S�U�L�Q���D�S���V�D�U�H�������\�^�Z�\�b�l�v

indrukken

drücken / press / presser / stisknout /
�G�Z�l�b�k�g�_�l�_ / vtisniti / nasinac / drukken /
pritisnuti / nacisnac / pritisniti / �g�Z�`�Z�l�v /
(meg)nyomni / apasare / tryck fast / nacisn���ü

Drehen - wenden / �S�U�]�H�N�U�
�F�L�ü�������R�G�Z�U�y�F�L�ü / 
Keren - omdraaien / Girare - Ruotare / 
Okrenuti - ubrnuti / Retourner - renverser / 
Turn over - turn around / Otocte - obratte /
�A�Z�\�t�j �l�_�l�_ - �h�[�t�j�g�_�l�_ / Obrnite list / 
�Ì�Q�W�R�D�U�F�H� �L - �U�R�W�L� �LVrid runt - vänd /

-  / �R�W�R�þ�L�W�������R�E�U�i�W�L�W
elforgatni - megfordítani 

 / 
�i�j�h�d�j�m�l�b�l�v�����i�h�\�_�j�g�m�l�v

einschlagen / hammer in / beverni / sla in
frapper au marteau / infossare / Zabit´ /
zarazit / �G�Z�[�b�c�l�_ / zabiti / �Z�E�L�ü
�L�Q�W�U�R�G�X�F�H�U�H���S�U�L�Q���E���W�D�L�H / �a�Z�[�b�l�v / zatlouct

Modellnummer / Number / Numéro du modèle
Numero /  �G�h�f�_�j���g�Z���f�h�^�_�e�Z / modello
�ýíslo modelu / Modell száma / Èíslo modelu
Številka modela / �1�X�P���U���P�R�G�H�O / Broj modela
Modelnummer / Numer modelu

Type / Tipo / Típus / Typ / T�b�i / TipModellname / Model name / Nom du modèle / Modellnamn
Nome modello / Název modelu / Modelnaam / Ime modela
Numéro Modello / Modell neve /  /
Názov modelu / Ime modela / Denumire model / 
�G�Z�b�f�_�g�h�\�Z�g�b�_���g�Z���f�h�^�_�e�Z / Nazwa modelu

�G�Z�a�\�Z�g�b�_���f�h�^�_�e�b

60

Montageanweisung / Installation instructions / Instruction de montage / Indicazioni di montaggi /�G�h�f�_�j���f�h�^�_�e�b /Monteringsanvisningar
�0�R�Q�W�D�J�H���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�H�������8�S�X�W�D���]�D���P�R�Q�W�D�å�X�������1�i�Y�R�G���N���P�R�Q�W�i�å�L�������B�g�k�l�j�m�d�p�b�y �a�Z �f�h�g�l�Z�` /�,�Q�V�W�U�X�N�F�M�D���P�R�Q�W�D�*�X�����1�i�Y�R�G���Q�D���P�R�Q�W�i�å��������
�1�D�Y�R�G�L�O�D���]�D���P�R�Q�W�D�å�R�������,�Q�V�W�U�X�F�W�L�X�Q�H���G�H���P�R�Q�W�D�M�������B�g�k�l�j�m�d�p�b�y �i�h �f�h�g�l�Z� �̀m/ Instrucciones de montaje / Montaj Talimati 2021.11.08
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Type / Tipo / Típus / Typ / T�b�i / Tip

Grund der Beanstandung / Reason of the objection:

Haus-Nr. / House No.: @E-Mail:

Strasse / Street:

PLZ / postal code: Ort / City:

Name / Name: Telefon / Telephone:

Möbelhaus / Furniture store:

Modellnummer / Number / Numéro du modèle
Numero /  �G�h�f�_�j���g�Z���f�h�^�_�e�Z / modello
�ýíslo modelu / Modell száma / Èíslo modelu
Številka modela / �1�X�P���U���P�R�G�H�O / Broj modela
Modelnummer / Numer modelu

Modellname / Model name / Nom du modèle / Modellnamn
Nome modello / Název modelu / Modelnaam / Ime modela
Numéro Modello / Modell neve /  /
Názov modelu / Ime modela / Denumire model / 
�G�Z�b�f�_�g�h�\�Z�g�b�_���g�Z���f�h�^�_�e�Z / Nazwa modelu

�G�Z�a�\�Z�g�b�_���f�h�^�_�e�b

NL

PL

HR

HU

SK

SLO

RO

RUS

D

S

ES

TR

GB

CZ

F

I

BG

Unser Direktservice für Beschlagteile
Sollte Ihnen ein Beschlagteil fehlen, können Sie diese Servicekarte
direkt an die untenstehende Adresse mailen. Wir können allerdings 
nur Beschlagteile auf diesem Wege verschicken. Sollten Sie eine 
andere Beanstandung an Ihrem Möbelstück haben, so wenden sie 
sich bitte direkt an Ihr Möbelhaus.

Vår direktservice för beslagsdelar:
Om du saknar en beslagsdel kan du skicka detta servicekort direkt 
till e-postadressen som anges nedan. Tänk på att detta är den enda 
möjligheten att skicka beslagsdelar till dig. Om du vill reklamera din 
möbel av en annan anledning måste du kontakta ditt möbelhus direkt.

Our direct order service for fitting
If a fitting part is missing, you can e-mail this service card directly
to the address below. However, we can only send fitting parts in 
this way. If you have any other cause for complaint concerning 
your item of furniture, please contact your furniture store directly.

�1�D�ã�H���S���t�P�p���V�O�X�å�E�\���S�U�R���N�R�Y�i�Q�t
�&�K�\�E�t���O�L���Y�i�P���Q���M�D�N�ê���G�t�O���]���N�R�Y�i�Q�t�����P�$�å�H�W�H���W�X�W�R���V�H�U�Y�L�V�Q�t���N�D�U�W�X���R�Geslat 
�H���P�D�L�O�H�P���S���t�P�R���Q�D���Q�t�å�H���X�Y�H�G�H�Q�R�X���D�G�U�H�V�X�� Touto cestou však 
�P�$�å�Hme rozesílat jen díly kování. �3�R�N�X�G���E�\�V�W�H���U�H�N�O�D�P�R�Y�D�O�L���M�L�Q�ê���G�t�O��
�Q�i�E�\�W�N�X�����R�E�U�D�"�W�H���V�H���S���t�P�R���Q�D���V�Y�p�K�R���S�U�R�G�H�M�F�H���Q�i�E�\�W�N�X��

Bien etudier la notice de montage
S'il vous manque une ferrure, veuillez envoyer directement la présente
carte service à l'adresse e-mail indiquée ci-dessous. Cependant, ceci 
nous permet uniquement d'envoyer des ferrures. Pour tout autre type 
de réclamation concernant votre meuble, veuillez contacter 
directement votre magasin d'ameublement.

Il nostro servizio diretto per l' ordine della ferramenta
Qualora Vi dovesse mancare un pezzo di fissaggio, allora Vi 
preghiamo di inviare questa carta di servizio immediatamente 
all'indirizzo sottostante. Possiamo inviare i pezzi di fissaggio 
solamente per mezzo di questo procedimento. Qualora doveste 
avere qualche altra reclamazione in merito al mobile, allora Vi 
preghiamo di rivolgerVi direttamente al Vostro Negozio di mobili.

Onze directservice voor losse onderdelen
Wanneer er een onderdeel ontbreekt, kunt u deze servicekaart 
direct aan onderstaand e-mailadres sturen. Wij kunnen langs deze 
weg echter alleen beslagdelen versturen. Mocht u een ander 
probleem aan uw meubel hebben, verzoeken wij u contact op te 
nemen met uw meubeldealer.

Nasz bezposredni serwis czesci montazowych
�-�H�*�H�O�L���E�U�D�N�X�M�H���F�]�
���F�L���N�R�Q�L�H�F�]�Q�\�F�K���G�R���P�R�Q�W�D�*�X�����S�U�R�V�L�P�\���R���S�U�]�H�V�á�Dnie 
nam niniejszej �N�D�U�W�\���V�H�U�Z�L�V�R�Z�H�M���Q�D���Q�L�*�H�M���S�R�G�D�Q�\���D�G�U�H�V��e-mailowy. 
�:���W�H�Q���V�S�R�V�y�E���P�R�*�H�P�\���S�U�]�H�V�á�D�ü���3�D���V�W�Z�X���W�\�O�N�R���E�U�D�N�X�M���F�H���F�]�
���F�L����
�:���S�U�]�\�S�D�G�N�X���L�Q�Q�\�F�K���U�H�N�O�D�P�D�F�M�L���G�R�W�\�F�]���F�\�F�K���P�H�E�O�D�����S�U�R�V�L�P�\���]�J�á�R�V�L�ü��
�V�L�
���G�R���V�D�O�R�Q�X���P�H�E�O�R�Z�H�J�R�����Z���N�W�y�U�\�P���]�R�V�W�D�á���G�R�N�R�Q�D�Q�\���]�D�N�X�S��

Servis za okove
U slu�þaju da nedostaje neki od dijelova molimo vas da na dolje
navedenu mail adresu pošaljete ovaj servisni obrazac. Na ovaj n�D�þ�L�Q��
mogu �V�H���G�R�V�W�D�Y�L�W�L���V�D�P�R���R�N�R�Y�L�����8���V�O�X�þ�D�M�X���G�D���L�P�D�W�H���G�R�G�D�W�Q�H���S�U�L�J�R�Y�R�U�H��
vezane uz komad namještaja molimo vas da se obratite izravno 
trgovini namještaja gdjje je isti kupljen.

Direktszolgálatunk vasalatok esetén
Ha hiányzik egy vasalat, ezt a kártyát közvetlenül elküldheti az 
�D�O�i�E�E���W�D�O�i�O�K�D�W�y���F�t�P�U�H. Azonban csakis vasalatokat tudunk így 
küldeni. �$�P�H�Q�Q�\�L�E�H�Q���P�i�V�I�D�M�W�D���U�H�N�O�D�P�i�F�L�y���i�O�O���I�H�Q�Q���E�~�W�R�U�G�D�U�D�E�M�i�W��
�L�O�O�H�W���H�Q�����I�R�U�G�X�O�M�R�Q���N�|�]�Y�H�W�O�H�Q�•�O���D���E�~�W�R�U�K�i�]�K�R�]��

�1�i�ã���S�U�L�D�P�\���V�H�U�Y�L�V���S�U�H���þ�i�V�W�L���N�R�Y�D�Q�L�D
�$�N���E�\���9�i�P���F�K�ê�E�D�O�D���Q�H�M�D�N�i���þ�D�V�"���N�R�Y�D�Q�L�D�����P�{�å�H�W�H���S�R�V�O�D�"��
�W�~�W�R���V�H�U�Y�L�V�Q�~���N�D�U�W�X���S�R�V�O�D�"���H���P�D�L�O�R�P���Q�D���Q�L�å�ã�L�H���X�Y�H�G�H�Q�~��
adresu. �'�L�H�O�\���N�R�Y�D�Q�L�D���Y�L�H�P�H���S�R�V�O�D�"���L�E�D���W�ê�P�W�R���V�S�{�V�R�E�R�P����
�$�N���E�\���V�W�H���P�D�O�L���L�Q�~���U�H�N�O�D�P�i�F�L�X���R�K���D�G�R�P���9�i�ã�K�R���Q�i�E�\�W�N�X, 
�R�E�U�i�"�W�H���V�D���S�U�L�D�P�R���Q�D���9�D�ã�X���S�U�H�G�D�M���X���Q�i�E�\�W�N�X.

�1�D�ã�H���G�L�U�H�N�W�Q�H���X�V�O�X�å�Q�H���V�W�R�U�L�W�Y�H���]�D���R�N�R�Y�M�H
�ý�H���Y�D�P���P�D�Q�M�N�D���N�D�N�ã�Q�R���R�N�R�Y�M�H�����O�D�K�N�R���W�R���V�H�U�Y�L�V�Q�R���N�D�U�W�L�F�R���S�R�ã�O�M�H�W�H 
po e-pošti direktno na spodnji naslov. Po tej poti vam lahko 
�S�R�ã�O�M�H�P�R���V�D�P�R���R�N�R�Y�M�H�����ý�H���å�H�O�L�W�H���U�H�N�O�D�P�L�U�D�W�L���N�D�N�ã�H�Q���G�U�X�J���G�H�O��
pohištva, se obrnite neposredno na vašo trgovino pohištva.

Service-ul nostru direct pentru feronerie
�Ì�Q���F�D�]�X�O���v�Q���F�D�U�H���Y�����O�L�S�V�H�ú�W�H���R���S�L�H�V�����G�H���I�H�U�R�Q�H�U�L�H���S�X�W�H� �L���V�����W�U�L�P�L�W�H� �L��
direct acest card de service prin e-mail la adresa de mai jos. Noi 
�Q�X���S�X�W�H�P���H�[�S�H�G�L�D���S�L�H�V�H���G�H���I�H�U�R�Q�H�U�L�H���G�H�F�k�W���S�H���D�F�H�D�V�W�����F�D�O�H����
�'�D�F�����D�Y�H� �L���R���D�O�W�����U�H�F�O�D�P�D� �L�H���U�H�I�H�U�L�W�R�D�U�H���O�D���S�L�H�V�D���G�H���P�R�E�L�O�L�H�U, 
�D�W�X�Q�F�L���Y�����U�X�J���P���V�����Y�����D�G�U�H�V�D� �L���G�L�U�H�F�W���O�D���P�D�J�D�]�L�Q�X�O���G�Y�V�����G�H���P�R�E�L�O����

�G�Z�r���i�j�y�f�h�c���k�_�j�\�b�k���^�e�y���i�h�k�l�Z�\�h�d���n�m�j�g�b�l�m�j�u
�?�k�e�b���h�d�Z�`�_�l�k�y�����q�l�h���<�Z�f���g�_���o�\�Z�l�Z�_�l���l�h�]�h���b�e�b���b�g�h�]�h���w�e�_�f�_�g�l�Z��
�n�m�j�g�b�l�m�j�u�����<�u���f�h�`�_�l�_���h�l�i�j�Z�\�b�l�v���k�_�j�\�b�k�g�m�x���d�Z�j�l�m���i�h���n�Z�d�k�m��
�g�_�i�h�k�j�_�^�k�l�\�_�g�g�h���g�Z���g�b�`�_�i�j�b�\�_�^�_�g�g�u�c���Z�^�j�_�k���w�e�_�d�l�j�h�g�g�h�c��
�i�h�q�l�u�����H�^�g�Z�d�h�����l�Z�d�b�f���h�[�j�Z�a�h�f���f�u���f�h�`�_�f���i�_�j�_�k�u�e�Z�l�v���e�b�r�v��
�n�m�j�g�b�l�m�j�m�����?�k�e�b���`�_���m���<�Z�k���\�h�a�g�b�d�g�m�l���b�g�u�_���i�j�_�l�_�g�a�b�b���h�l�g�h�k�b�l�_�e�v�g�h��
�i�j�b�h�[�j�_�l�_�g�g�h�c���f�_�[�_�e�b�����i�h�`�Z�e�m�c�k�l�Z�����h�[�j�Z�s�Z�c�l�_�k�v��
�g�_�i�h�k�j�_�^�k�l�\�_�g�g�h���\���h�j�]�Z�g�b�a�Z�p�b�x�����h�k�m�s�_�k�l�\�b�\�r�m�x���i�j�h�^�Z��̀m.

�G�Z�r�Z�l�Z���^�b�j�_�d�l�g�Z���m�k�e�m�]�Z���a�Z���h�[�d�h�\
�:�d�h���e�b�i�k�\�Z�l���q�Z�k�l�b���h�l���d�h�f�i�e�_�d�l�Z�����i�h�i�t�e�g�_�l�_���g�Z�k�l�h�y�s�Z�l�Z��
�k�_�j�\�b�a�g�Z���d�Z�j�l�Z���b���g�b���y���b�a�i�j�Z�l�_�l�_���g�Z��e-mail �Z�^�j�_�k�Z�����i�h�k�h�q�_�g��
�i�h���^�h�e�m�����I�h���l�h�a�b���g�Z�q�b�g���f�h�`�_�f���^�Z���^�h�k�l�Z�\�y�f�_���k�Z�f�h���e�b�i�k�\�Z�s�b��
�_�e�_�f�_�g�l�b���h�l���h�[�d�h�\�Z�����:�d�h���m�k�l�Z�g�h�\�b�l�_���^�j�m�]�b���^�_�n�_�d�l�b���i�h��
�f�_�[�_�e�b�l�_�����<�b���k�t�\�_�l�\�Z�f�_���^�Z���k�_���h�[�t�j�g�_�l�_���d�t�f���f�_�[�_�e�g�Z�l�Z��
�d�t�s�Z���f�Z�]�Z�a�b�g�����h�l���d�h�c�l�h���k�l�_���a�Z�d�m�i�b�e�b���k�l�h�d�Z�l�Z��

Donatilar için dogrudan servisimiz
�%�L�U���G�R�Q�D�W�L�Q�L�]���H�N�V�L�N�V�H���E�X���V�H�U�Y�L�V���N�D�U�W�L�Q�L���G�R�J�U�X�G�D�Q���D�ú�D�J�L�G�D���E�X�O�X�Q�Dn adrese
dogrudan mail yazabilirsiniz. Sadece bu yolla donatilari gönderebiliriz.
�0�R�E�L�O�\�D�Q�L�]�G�D���E�D�ú�N�D���ú�L�N�D�\�H�W�O�H�U�L�Q�L�]���Y�D�U�V�D���O�•�W�I�H�Q���G�R�J�U�X�G�D�Q���P�R�E�L�O�\�D saticiniza
�G�D�Q�L�ú�L�Q��

Nuestro servicio directo para accesorios
Si le falta algún accesorio, puede enviar esta tarjeta de servicio directamente
�D���O�D���V�L�J�X�L�H�Q�W�H���G�L�U�H�F�F�L�y�Q�����1�R���R�E�V�W�D�Q�W�H�����S�R�U���H�V�W�H���P�p�W�R�G�R���V�R�O�R���S�R�Gemos
�H�Q�Y�L�D�U���D�F�F�H�V�R�U�L�R�V�����6�L���W�L�H�Q�H���D�O�J�X�Q�D���R�W�U�D���R�E�M�H�F�L�y�Q���V�R�E�U�H���V�X���P�X�H�E�Oe, consulte
directamente con su mueblería.

E-Mail Kundenservice / Customer service e-mail / E-mail servisn�t�K�R���V�W���H�G�L�V�N�D�������(���P�D�L�O���G�H���Q�R�W�U�H���V�H�U�Y�L�F�H���F�O�L�H�Q�Wèle / e-mail servizio clienti / E-mail �g�Z �h�l�^�_�e�Z �a�Z
�h�[�k�e�m�`�\�Z�g�_ �g�Z �d�e�b�_�g�l�b�������(���P�D�L�O���N�O�D�Q�W�H�Q�V�H�U�Y�L�F�H�������(���P�D�L�O���V�H�U�Z�L�V�X���G�O�D���N�O�L�H�Q�W�y�Z�������6�H�U�Y�L�Vna mail adresa / Az ügyfélszolgálat e-mail címe / E-mail zákazníckeho
�V�H�U�Y�L�V�X�������(���S�R�ã�W�D���6�H�U�Y�L�V�Q�D���V�O�X�å�E�D�������(���P�D�L�O���6�H�U�Y�L�F�L�X���F�O�L�H�Q� �L�������(-Mail �k�_�j�\�b�k�g�h�c���k�e�m�` �[�u�������(���S�R�V�W�D�G�U�H�V�V���N�X�Q�G�V�H�U�Y�L�F�H�������6�H�U�Y�L�F�L�R���G�H���D�W�H�Q�F�L�y�Q���S�R�U���F�R�U�U�H�R���H�O�H�F�W�U�y�Q�L�F�R�����0�•�ú�W�H�U�L���K�L�]�P�H�W�O�H�U�L���H���S�R�V�W�D�V�Õ

max.

5KG 5

4

max.

1KG 3

LK
Z

: X
O

10
5

705

Nr. Colli Anzahl
1 508 322 16 1/1 1
2 508 322 16 1/1 1
3 601 322,5 16 1/1 1
4 601 322,5 16 1/1 1
5 568 292 16 1/1 1
6 538 16 1/1 1
7 538 298 16 1/1 1
8 578 282 1/1 12,5
B1 1/1 1

Maße mm

service@xonox-home.com
Hotline xonox.home GmBH
0049-(0)5261-92020800
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x4C0

x7F0

x4C1 x4C2

x1Zx4

8x30

x8A0

x4B0 x4B1

x8D14

x4 x8G1A D10x4G1B

x2I1

3x
15

x2E2

x4H0
B1

x4T1

1,5mm
x4U0

x4D17

3,
5

x1
6

x2L30

148

x1x7 U3D0

4x
20

Type / Tipo / Típus / Typ / T�b�i / TipModellnummer / Number / Numéro du modèle
Numero /  �G�h�f�_�j���g�Z���f�h�^�_�e�Z / modello
�ýíslo modelu / Modell száma / Èíslo modelu
Številka modela / �1�X�P���U���P�R�G�H�O / Broj modela
Modelnummer / Numer modelu

Modellname / Model name / Nom du modèle / Modellnamn
Nome modello / Název modelu / Modelnaam / Ime modela
Numéro Modello / Modell neve /  /
Názov modelu / Ime modela / Denumire model / 
�G�Z�b�f�_�g�h�\�Z�g�b�_���g�Z���f�h�^�_�e�Z / Nazwa modelu

�G�Z�a�\�Z�g�b�_���f�h�^�_�e�b

LK
Z

: X
O

10
5

705
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���&�=�����9�i�å�H�Q�ê���]�i�N�D�]�Q�t�N�X��

�M�D�N�R���Y�ê�U�R�E�F�H���Q�i�E�\�W�N�X���E�\�F�K�R�P���9�i�V���F�K�W���O�L���L�Q�I�R�U�P�R�Y�D�W���R���W�R�P�����å�H���X�S�H�Y�Q���Q�t���M�H���M�H�Q
�W�D�N���G�R�E�U�p�����M�D�N���G�R�E�U�p���M�H���V�S�R�M�H�Q�t���P�H�]�L���X�S�H�Y���R�Y�D�F�t�P���P�D�W�H�U�L�i�O�H�P�����K�P�R�å�G�L�Q�N�R�X�����D
�]�G�L�Y�H�P�����8���]�i�Y���V�Q�ê�F�K���S�U�Y�N�$���]�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H���S���t�V�O�X�ã�Q�p���]�G�L�Y�R���D���S�R�X�å�t�Yejte jen vhodné
�K�P�R�å�G�L�Q�N�\�����N�W�H�U�p���Q�D�N�R�X�S�t�W�H���Y���R�G�E�R�U�Q�ê�F�K���R�E�F�K�R�G�H�F�K�����=�D���X�S�H�Y�Q���Q�t���Y�H���]�G�L�Y�X���Me
�Q�D�N�R�Q�H�F���]�R�G�S�R�Y���G�Q�ê���W�H�Q�����N�G�R���X�S�H�Y�Q���Q�t���P�R�Q�W�X�M�H��
�0�R�Q�W�i�å���D���L�Q�V�W�D�O�D�F�L���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�F�K���þ�i�V�W�t���V�P���M�t���S�U�R�Y�i�G���W���M�H�Q���S�R�Y�����Hní odborní pracovníci.
�'�R�G�U�å�X�M�W�H���S�R�S�L�V�\���D���~�G�D�M�H���R���K�P�R�W�Q�R�V�W�L���X�Y�H�G�H�Q�p���Y���Q�i�Y�R�G�X���N���P�R�Q�W�i�å�L.
�'�R�G�U�å�X�M�W�H���X�Y�H�G�H�Q�p���~�G�D�M�H���R���P�D�[�L�P�i�O�Q�t���K�P�R�W�Q�R�V�W�L�����S���L���S���H�W�t�å�H�Q�t�����N�W�H�U�p���M�H���]�S�$�V�R�E�H�Q�R
�K�U�D�M�t�F�t�P�L���V�L���G���W�P�L�����O�L�G�P�L�����P�D�W�H�U�L�i�O�H�P���Q�H�E�R���M�L�Q�ê�P�L���Y�O�L�Y�\�����Q�H�S���H�E�t�U�i�P�H���M�D�N�R���Y�ê�U�R�E�F�H
nábytku záruku!
�%�H�]�Y�D�G�Q�i���I�X�Q�N�F�H���Q�i�E�\�W�N�X���M�H���]�D�U�X�þ�H�Q�D���M�H�Q���S���L���S�R�V�W�D�Y�H�Q�t���Q�i�E�\�W�N�X���Ye správné svislé
�D���Y�R�G�R�U�R�Y�Q�p���S�R�O�R�]�H�����'�Y�t���N�D���M�V�R�X���S���H�G�H�P���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�i�����S���t�S�D�G�Q�����M�H���Dle nutné je znovu
�V�H���t�G�L�W�������Q�D�V�W�D�Y�L�W���S�R�G�O�H���P�t�V�W�Q�t�F�K���S�R�G�P�t�Q�H�N��
�9�ã�H�F�K�Q�\���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���L�Q�V�W�D�O�D�F�H���M�V�R�X���S�U�R�Y�H�G�H�Q�\���S�R�G�O�H���S�O�D�W�Q�ê�F�K���Q�R�U�H�P���S���t�S�����S���H�G�S�L�V�$
�9�'�(�����V�Y�D�]���Q���P�H�F�N�ê�F�K���H�O�H�N�W�U�R�W�H�F�K�Q�L�N�$�������&�(�����0�0�����,�Q�W�H�Q�]�L�W�D���å�i�U�R�Y�N�\���]�G�U�R�M�H���V�Y���W�O�D��
�N�W�H�U�i���V�H���P�i���S�R�X�å�t�W�����M�H���X�Y�H�G�H�Q�D���Q�D���S���t�V�O�X�ã�Q�p���R�E�M�t�P�F�H���å�i�U�R�Y�N�\���]�G�U�R�M�H���V�Y���W�O�D��
�3���L���Q�H�G�R�G�U�å�H�Q�t���P�D�[�L�P�i�O�Q�t�K�R���Y�ê�N�R�Q�X���Y�H���:�D�W�W�H�F�K���K�U�R�]�t���Q�H�E�H�]�S�H�þ�t���Y�]�Q�t�F�H�Q�t���N�Y�$�O�L
�S���H�K���i�W�t�����=�D�N�U�\�W�t���å�i�U�R�Y�N�\���]�G�U�R�M�H���V�Y���W�O�D���M�H���N�Y�$�O�L���Q�H�E�H�]�S�H�þ�t���S�R�å�iru zakázáno!
�9�ã�H�F�K�Q�\���ã�U�R�X�E�\���D���Q�R�V�Q�p���V�S�R�M�R�Y�D�F�t���S�U�Y�N�\���V�H���P�D�M�t���S�R�������D�å�������W�ê�G�Q�H�Fh dotáhnout,
�þ�t�P�å���V�H���]�D�M�L�V�W�t���W�U�Y�D�O�i���V�W�D�E�L�O�L�W�D��

�1�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���å�i�G�Q�p���D�E�U�D�]�L�Y�Q�t���þ�L�V�W�L�F�t���S�U�R�V�W���H�G�N�\��

�3�R�N�X�G���V�H���Q�H�G�R�G�U�å�X�M�t���S�R�N�\�Q�\���N���S�U�R�Y�R�]�X�����Q�i�Y�R�G�X���Q�H�E�R���P�R�Q�W�i�å�L�����S�U�R�Y�i�G���M�t���V�H���~�S�U�D�Y�\
�Y�ê�U�R�E�N�$�����Y�\�P�����X�M�t���V�H���G�t�O�\���]�D���Q�H�R�U�L�J�L�Q�i�O�Q�t���Q�H�E�R���V�H���S�R�X�å�t�Y�i���V�S�R�W���H�E�Q�t���P�D�W�H�U�L�i�O�����N�W�H�U�ê
neodpovídá originálnímu, zaniká záruka nebo nároky plynoucí z o�G�S�R�Y���G�Q�R�V�W�L��

(GB) Dear Customer ,

As a furniture manufacturer we would like to point out that an attachment is only as
good as the connection between the attachment material (dowel) and masonry. In
the case of suspension elements you should check your masonry and only use the
appropriate dowels from a specialist store. Ultimately it is the person carrying out
the installation who is responsible for attachment to the masonry.
The installation and laying of electrical lines and other items must only be performed
by authorised specialists. Please note the descriptions and weight information
in the installation instructions.
Please observe the stated maximum weights; in the case of mechanical overloads
caused by playing children, other individuals, materials etc. we do not accept any
liability as the manufacturer of the furniture!
The furniture is only guaranteed to work perfectly if it is set up to be plumb and
horizontal. The doors have been pre-adjusted, but may need to be realigned/readjusted
in accordance with local conditions!
All electrical installations have been produced in accordance with the latest norms and
regulations, such as those of the VDE (Association of German Electrical Engineers),
CE and MM. The power of the bulbs to be used is marked on the respective light fitting.
If the maximum number of watts stated on the fitting is not complied with, there is a
danger of fire from overheating. Covering the lamps and bulbs is strictly prohibited
due to the danger of fire!
All screws and load-bearing connecting parts should be tightened after 5 to 6
weeks in order to ensure long-term stability!

�'�R���Q�R�W���X�V�H���D�Q�\���D�E�U�D�V�L�Y�H���F�O�H�D�Q�L�Q�J���P�D�W�H�U�L�D�O�V��

If the operating or installation instructions are not complied with, modifications are 
carried out to the products, parts replaced or consumable materials used which do not 
correspond to the original parts, all warranty or liability claims shall become null and void.

(HU) T�L�V�]�W�H�O�W���h�J�\�I�H�O�•�Q�N��

�0�L�Q�W���E�~�W�R�U�J�\�i�U�W�y���D�U�U�y�O���V�]�H�U�H�W�Q�p�Q�N���W�i�M�p�N�R�]�W�D�W�Q�L���g�Q�W�����K�R�J�\���D���U�|�J�]ített szerkezetek
�P�L�Q���V�p�J�H���D���U�|�J�]�t�W�����D�Q�\�D�J�����W�L�S�O�L�����p�V���D���I�D�O���N�|�]�W�L���|�V�V�]�H�N�|�W�W�H�W�p�V���P�L�Q���V�p�J�p�W���O
�I�•�J�J�����)�D�O�U�D���V�]�H�U�H�O�W���H�J�\�V�p�J�H�N���H�V�H�W�p�Q���H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H���D���I�D�O���D�G�R�W�W�V�i�J�Dit és csakis
�V�]�D�N�N�H�U�H�V�N�H�G�H�O�H�P�E���O���V�]�i�U�P�D�]�y�����D���U�|�J�]�t�W�p�V�K�H�]���P�H�J�I�H�O�H�O�����W�L�S�O�L�N�H�W��használjon.
�9�p�J�V�����V�R�U�R�Q���D���E�~�W�R�U�W���I�H�O�V�]�H�U�H�O�����V�]�H�P�p�O�\���I�H�O�H�O���V���D���I�D�O�U�D���W�|�U�W�p�Q�� rögzítésért.
A villamossági cikkek szerelését és elhelyezését csakis erre jogosult szakember
�Y�p�J�H�]�K�H�W�L�����.�p�U�M�•�N�����Y�H�J�\�H���I�L�J�\�H�O�H�P�E�H���D�]���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V�L���~�W�P�X�W�D�W�y�E�D�Q���V�]�H�U�H�S�O��
leírásokat és súlyadatokat.
Tartsa be a megadott maximális súlyhatárokat. A���E�~�W�R�U���M�i�W�V�]�y���J�\�H�U�P�H�N�H�N�����V�]�H�P�p�O�\�H�N��
anyagok vagy egyéb behatások okozta túlterhelésért a bútorgyárt�y�W���Q�H�P
�W�H�U�K�H�O�L���I�H�O�H�O���V�V�p�J��
A���E�~�W�R�U���N�L�I�R�J�i�V�W�D�O�D�Q���P�&�N�|�G�p�V�H���F�V�D�N�L�V���S�R�Q�W�R�V�D�Q���I�•�J�J���O�H�J�H�V���K�H�O�\�]�H�Wben garantált.
�$�]���D�M�W�y�N���H�O���U�H���E�H���Y�D�Q�Q�D�N���i�O�O�t�W�Y�D�����D���K�H�O�\�L���D�G�R�W�W�V�i�J�R�N���I�•�J�J�Y�p�Q�\�p�Een azonban szükség
�H�V�H�W�p�Q���~�M�U�D���E�H���N�H�O�O���i�O�O�t�W�D�Q�L���L�J�D�]�t�W�D�Q�L�����N�H�W��
A villamos berendezések a német VDE, CE és MM érvényes szabványainak és
�H�O���t�U�i�V�D�L�Q�D�N���P�H�J�I�H�O�H�O���H�Q���N�p�V�]�•�O�W�H�N����A���Y�L�O�i�J�t�W�y�W�H�V�W�H�N���P�H�J�I�H�O�H�O�����H�U���V�V�p�J�H���D�]���D�G�R�W�W
�O�i�P�S�D���I�R�J�O�D�O�D�W�i�Q���W�D�O�i�O�K�D�W�y���P�H�J��
A���P�D�[�����Z�D�W�W���V�]�i�P���E�H���Q�H�P���W�D�U�W�i�V�D���H�V�H�W�p�Q���W�~�O�I�R�U�U�y�V�R�G�i�V���N�|�Y�H�W�N�H�]�W�p�E�H�Q���I�H�O�O�p�S��
�W�&�]�Y�H�V�]�p�O�\���i�O�O���I�H�Q�Q����A���Y�L�O�i�J�t�W�y�W�H�V�W�H�N�H�W���W�&�]�Y�H�V�]�p�O�\���P�L�D�W�W���Q�H�P���V�]�D�E�D�G���O�H�W�D�N�D�U�Q�L��
�0�L�Q�G�H�Q���F�V�D�Y�D�U�W���p�V���W�D�U�W�y���|�V�V�]�H�N�|�W�����U�p�V�]�W�����������K�p�W���H�O�W�H�O�W�p�Y�H�O���~�M�U�D meg kell húzni a
�E�~�W�R�U���i�O�O�y���K�H�O�\�]�H�W�E�H�Q���Y�D�O�y���W�D�U�W�y�V���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�D���p�U�G�H�N�p�E�H�Q��

�1�H�P���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���K�D�E�]�y���W�L�V�]�W�t�W�y�V�]�H�U�H�N�H�W��

�$�]���•�]�H�P�H�O�W�H�W�p�V�L�����N�H�]�H�O�p�V�L���L�O�O�����V�]�H�U�H�O�p�V�L���~�W�P�X�W�D�W�y���X�W�D�V�t�W�i�V�D�L�Q�D�N be nem tartása, a
terméken végzett változtatások, részek kicserélése, vagy az eredeti részeknek
�P�H�J���Q�H�P���I�H�O�H�O�����D�Q�\�D�J�R�N�D�W���I�H�O�K�D�V�]�Q�i�O�i�V�D���H�V�H�W�p�Q���P�L�Q�G�H�Q�Q�H�P�&���V�]�D�Y�D�Wosság és
�I�H�O�H�O���V�V�p�J���N�L�]�i�U�W��

���6�.�����9�i�å�H�Q�ê���]�i�N�D�]�Q�t�N��

�D�N�R���Y�ê�U�R�E�F�D���Q�i�E�\�W�N�X���E�\���V�P�H���9�i�V���F�K�F�H�O�L���L�Q�I�R�U�P�R�Y�D�"���R���W�R�P�����å�H���Q�R�Y�p upevnenie je
len také dobré, aké dobré je spojenie medzi spojovacím materiál�R�P�����K�P�R�å�G�L�Q�N�\�����D
murivom. Pri visiacich elementoch skontrolujte V�D�ã�H���P�X�U�L�Y�R���D���S�R�X�å�L�W�H���Q�D���S�U�t�V�O�X�ã�Q�p
�P�X�U�L�Y�R���L�E�D���X�U�þ�H�Q�~���K�P�R�å�G�L�Q�N�X���]�R���V�W�D�Y�H�E�Q�t�Q�����9���N�R�Q�H�þ�Q�R�P���G�{�V�O�H�G�N�X���Me za upevnenie
�Q�D���P�X�U�L�Y�H���]�R�G�S�R�Y�H�G�Q�ê���P�R�Q�W�p�U.
�0�R�Q�W�i�å���D���S�R�N�O�i�G�N�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�F�K���P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y���D���V�S�R�W�U�H�E�L�þ�R�Y���V�P�L�H���Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"���L�E�D���D�X�W�R�U�L�]�R�Y�D�Q�ê
�R�G�E�R�U�Q�ê���S�H�U�V�R�Q�i�O�����3�U�R�V�t�P�H�����G�R�G�U�å�W�H���S�R�S�L�V�\���D���~�G�D�M�H���R���K�P�R�W�Q�R�V�W�L���Y návode
�Q�D���P�R�Q�W�i�å��
�'�R�G�U�å�L�D�Y�D�M�W�H���X�Y�i�G�]�D�Q�p���~�G�D�M�H���R���P�D�[�L�P�i�O�Q�H�M���K�P�R�W�Q�R�V�W�L�����S�U�L���S�U�H�"�D�å�H�Q�t�����N�W�R�U�p���P�{�å�X
�V�S�{�V�R�E�L�"���K�U�D�M�~�F�H���V�D���G�H�W�L�������X�G�L�D�����P�D�W�H�U�L�i�O�����D�O�H�E�R���L�Q�p���Y�S�O�\�Y�\�������P�\�����D�N�R���Y�ê�U�R�E�F�D���Q�i�E�\�W�N�X
�Q�H�S�U�H�E�H�U�i�P�H���å�L�D�G�Q�H���U�X�þ�H�Q�L�H��
�%�H�]�F�K�\�E�Q�i���I�X�Q�N�F�L�D���Q�i�E�\�W�N�X���M�H���]�D�U�X�þ�H�Q�i���L�E�D���S�U�L���N�R�O�P�R�P
a vodorovnom postavení. Dvere sú vopred nastavené, v prípade potreby na základe
�P�L�H�V�W�Q�\�F�K���S�R�G�P�L�H�Q�R�N���M�H���Y�ã�D�N���Q�X�W�Q�p���L�F�K���]�Q�R�Y�X���Y�\�Y�i�å�L�"���Q�D�V�W�D�Y�L�"��
�9�ã�H�W�N�\���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�H���V�~���]�K�R�W�R�Y�H�Q�p���S�R�G���D���S�O�D�W�Q�ê�F�K���Q�R�U�L�H�P�����U�H�V�S�����S�U�H�G�S�L�V�R�Y
�9�'�(�����&�(�����0�0�����6�L�O�D���R�V�Y�H�W���R�Y�D�F�t�F�K���W�H�O�L�H�V�����N�W�R�U�p���V�D���P�D�M�~���S�R�X�å�L�"�����M�H���X�Y�H�G�H�Q�i���Q�D
�R�E�M�t�P�N�D�F�K���S�U�t�V�O�X�ã�Q�ê�F�K���å�L�D�U�R�Y�L�H�N��
�3�U�L���Q�H�G�R�G�U�å�D�Q�t���P�D�[�L�P�i�O�Q�\�F�K���:�D�W�W�R�Y���Y�]�Q�L�N�i���Q�D���]�i�N�O�D�G�H���S�U�H�K�U�L�D�W�L�D���U�L�]�L�N�R���S�R�å�L�D�U�X��
�1�H�S�U�L�N�U�ê�Y�D�M�W�H���R�V�Y�H�W���R�Y�D�F�L�H���W�H�O�H�V�i���N�Y�{�O�L���U�L�]�L�N�X���S�R�å�L�D�U�X��
Všetky skrutky�����D�N�R���D�M���Q�R�V�Q�p���V�S�R�M�R�Y�D�F�L�H���G�L�H�O�\���E�\���V�D���P�D�O�L���S�R�������D�å�������W�ê�å�G���R�F�K
�G�R�W�L�D�K�Q�X�"�����D�E�\���E�R�O�D���]�D�U�X�þ�H�Q�i���W�U�Y�D�O�i���V�W�D�E�L�O�L�W�D��

�1�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���å�L�D�G�Q�H���G�U�V�Q�p���þ�L�V�W�L�D�F�H���S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�\��

�$�N���Q�H�E�X�G�~���G�R�G�U�å�D�Q�p���S�U�H�Y�i�G�]�N�R�Y�p���Q�i�Y�R�G�\�����Q�i�Y�R�G�\���Q�D���R�E�V�O�X�K�X���D�O�H�E�R���P�R�Q�W�i�å�����D�N���V�D
�E�X�G�~���Q�D���S�U�R�G�X�N�W�R�F�K���Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"���]�P�H�Q�\�����Y�\�P�L�H���D�"���G�L�H�O�\���D�O�H�E�R���D�N���V�D���E�X�G�H���S�R�X�å�t�Y�D�"
�V�S�R�W�U�H�E�Q�ê���P�D�W�H�U�L�i�O�����N�W�R�U�ê���Q�H�]�R�G�S�R�Y�H�G�i���R�U�L�J�L�Q�i�O�Q�\�P���G�L�H�O�R�P�����R�G�S�D�G�i���D�N�i�N�R���Y�H�N
�]�i�U�X�N�D���D�O�H�E�R���D�N�p�N�R���Y�H�N���Q�i�U�R�N�\���Q�D���U�X�þ�H�Q�L�H��

(HR) Spo.tovani,

kot proizvajalec pohi.tva vas .elimo informirati, da je pritrditev samo tako mo.na,
kot je mo.na povezava med pritrdilnim materialom (moznikom) in zidom. Pri elementih,
ki so obe.eni, preverite zid in uporabite samo za zidove primerne moznike,
ki ste jih nabavili v strokovni trgovini. Nenazadnje odgovarja monter za pritrditev.
Elektri.ne artikle naj vam polo.i in montira strokovnjak. Pri tem upo.tevajte opise
ter podatke o te.i v navodilih za monta.o.
Upo.tevajte podano maksimalno te.o - pri previsokih obremenitvah, ki nastanejo
zaradi igranja otrok, bremen ljudi ali drugega materiala ali zaradi drugih obremenitev
. kot proizvajalec pohi.tva ne prevzemamo nikakr.ne odgovornosti!
Pravilno delovanje funkcij pohi.tva je zagotovljeno samo pri pravilni vodoravni
in pravokotni postavitvi. Vrata so predhodno justirana, vendar jih je treba zaradi
lokalnih pogojev na novo nastaviti!
Vse elektri.ne instalacije so izdelane v skladu z veljavnimi standardi oz. predpisi
VDE, CE in MM. Jakost uporabljenih .arnic je vedno navedena na vsakem posameznem
okviru za svetilo.
Pri neupo.tevanju maks. .tevila watov obstaja zaradi pregretja nevarnost po.ara.
Svetil zaradi nevarnosti po.ara ni dopustno prekrivati!
Vse vijake in nosilne povezovalne dele po 5 do 6 tednih naknadno privija.ite, da
boste zagotovili stalno trdnost povezav!

Ne uporabljajte .istil za drgnjenje!

V primeru neupo.tevanja navodil za delovanje, uporabo in monta.o, in v primeru
izvajanja sprememb na produktih ter menjave delov ali porabnega materiala, ki ne
ustrezajo originalnim delom, izgubi kupec vse pravice do uveljavljanja garancije.
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���1�/�����*�H�D�F�K�W�H���N�O�D�Q�W��

Als meubelproducent willen wij u erover informeren dat een bevestiging slechts
zo goed is als de verbinding tussen het bevestigingsmateriaal (plug) en de muur.
Controleer daarom bij aan de muur hangende elementen uw muurconstructie en
gebruik alleen hiervoor geschikte pluggen uit een speciaalzaak. Tenslotte is de
monteur verantwoordelijk voor de bevestiging aan de muur.
De montage en het leggen van kabels van elektrische artikelen mag uitsluitend
door hiervoor bevoegd vakpersoneel worden uitgevoerd. Houd ook rekening met
de beschrijvingen en de vermelde gewichten in de montagehandleiding.
Neem de aangegeven maximumgewichten in acht. Bij overbelasting die door
spelende kinderen, personen, materiaal of overige invloeden ontstaat, zijn wij als
meubelproducent niet aansprakelijk!
Het onberispelijk functioneren van het meubel is alleen gegarandeerd, wanneer dit
horizontaal en verticaal waterpas wordt opgesteld. De deuren zijn vooraf ingesteld,
moeten echter eventueel door de omstandigheden ter plaatse opnieuw worden
afgesteld / ingesteld!
Alle elektrische aansluitingen voldoen aan de geldende normen resp. voorschriften
van VDE, CE, MM. Het te gebruiken lampwattage is aangegeven op de betreffende
lampfitting.
Wanneer het maximaal geoorloofde wattage niet wordt aangehouden, bestaat
brandgevaar door oververhitting. Het afdekken van de lamp is in verband met
brandgevaar verboden!
Alle schroeven en dragende verbindingselementen moeten na 5 à 6 weken worden
aangedraaid om een duurzame stabiliteit te waarborgen!

�*�H�E�U�X�L�N���J�H�H�Q���V�F�K�X�U�H�Q�G�H���V�F�K�R�R�Q�P�D�D�N�P�L�G�G�H�O�H�Q��

Wanneer gebruiksvoorschriften, bedienings- of montage-instructies niet worden opgevolgd,
veranderingen aan de producten worden uitgevoerd, onderdelen worden
vervangen of verbruiksmaterialen gebruikt, die niet overeenkomen met de originele
onderdelen, vervalt iedere garantie of aansprakelijkheid.

���3�/�����6�]�D�Q�R�Z�Q�L���.�O�L�H�Q�F�L��

�-�D�N�R���S�U�R�G�X�F�H�Q�W���P�H�E�O�L���S�U�D�J�Q�L�H�P�\���3�D���V�W�Z�X���S�U�]�\�S�R�P�Q�L�H�ü�����*�H���X�P�R�F�R�Z�D�Qie mebli
�M�H�V�W���W�D�N���G�R�E�U�H�����M�D�N���G�R�E�U�H���M�H�V�W���S�R�á���F�]�H�Q�L�H���S�R�P�L�
�G�]�\���P�D�W�H�U�L�D�á�H�P���P�R�F�X�M���F�\�P
���N�R�á�N�L�H�P���U�R�]�S�R�U�R�Z�\�P�����D�����F�L�D�Q�������3�U�R�V�]�
���]�D�W�H�P���Z���S�U�]�\�S�D�G�N�X���H�O�H�P�H�Q�W�y�Z���Z�L�V�]���F�\�F�K
�V�S�U�D�Z�G�]�L�ü���Z�\�W�U�]�\�P�D�á�R���ü���P�X�U�X���L���X�*�\�ü���G�R���L�F�K���]�D�P�R�F�R�Z�D�Q�L�D���Z�\�á���F�]�Q�L�H przeznaczonych
�G�R���W�H�J�R���N�R�á�N�y�Z���]�H���V�N�O�H�S�X���V�S�H�F�M�D�O�L�V�W�\�F�]�Q�H�J�R�����2�V�W�D�W�H�F�]�Q�����R�G�S�R�Z�L�H�G�]�L�D�O�Q�R���ü���]�D
�S�U�]�\�P�R�F�R�Z�D�Q�L�H���G�R�����F�L�D�Q�\���S�R�Q�R�V�L���P�R�Q�W�H�U���P�H�E�O�L��
�0�R�Q�W�D�*���D�U�W�\�N�X�á�y�Z���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�F�K���L���L�F�K���X�á�R�*�H�Q�L�H���Q�D�O�H�*�\���S�R�Z�L�H�U�]�\�ü���Z�\�á���F�]�Q�L�H
�D�X�W�R�U�\�]�R�Z�D�Q�H�P�X���S�H�U�V�R�Q�H�O�R�Z�L�����3�U�R�V�]�
���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�ü���V�L�
���G�R���R�S�L�V�y�Z���R�U�D�]���F�L�
�*�D�U�y�Z
�S�R�G�D�Q�\�F�K���Z���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�L���P�R�Q�W�D�*�X��
�3�U�R�V�]�
���S�U�]�H�V�W�U�]�H�J�D�ü���S�R�G�D�Q�\�F�K���F�L�
�*�D�U�y�Z���P�D�N�V�\�P�D�O�Q�\�F�K�����:���S�U�]�\�S�D�G�N�X nadmiernego
�R�E�F�L���*�H�Q�L�D�����S�R�Z�V�W�D�á�H�J�R���Z���Z�\�Q�L�N�X���E�D�Z�L���F�\�F�K���V�L�
���G�]�L�H�F�L�����R�V�y�E�����P�D�W�H�U�L�D�á�X���O�X�E���]
�L�Q�Q�\�F�K���S�R�Z�R�G�y�Z�����M�D�N�R���S�U�R�G�X�F�H�Q�W���P�H�E�O�L���Q�L�H���S�R�Q�R�V�L�P�\���R�G�S�R�Z�L�H�G�]�L�D�O�Q�R���F�L��
�1�L�H�Q�D�J�D�Q�Q�H���I�X�Q�N�F�M�R�Q�R�Z�D�Q�L�H���P�H�E�O�D���M�H�V�W���]�D�J�Z�D�U�D�Q�W�R�Z�D�Q�H���Z�\�á���F�]�Q�L�H���Z przypadku
�M�H�J�R���S�U�D�Z�L�G�á�R�Z�H�J�R���S�L�R�Q�R�Z�H�J�R���L���S�R�]�L�R�P�H�J�R���X�V�W�D�Z�L�H�Q�L�D�����'�U�]�Z�L���]�R�V�W�D�á�\���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�R
�X�V�W�D�Z�L�R�Q�H�����D�O�H���]�H���Z�]�J�O�
�G�X���Q�D���Z�D�U�X�Q�N�L���O�R�N�D�O�Q�H���Q�D�O�H�*�\���M�H���H�Z�H�Q�W�X�D�O�Q�L�H���X�V�W�D�Z�L�ü���Q�D
�Q�R�Z�R���Z�\�U�H�J�X�O�R�Z�D�ü��
�:�V�]�\�V�W�N�L�H���L�Q�V�W�D�O�D�F�M�H���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H���Z�\�N�R�Q�D�Q�R���]�J�R�G�Q�L�H���]���R�E�R�Z�L���]�X�M���Fymi normami lub
�S�U�]�H�S�L�V�D�P�L���9�'�(�����&�(�����0�0�����1�D���N�D�*�G�H�M���R�S�U�D�Z�F�H���O�D�P�S�R�Z�H�M���S�R�G�D�Q�D���M�H�V�W���P�R�F���*�D�U�y�Z�H�N��
�N�W�y�U�\�F�K���Q�D�O�H�*�\���X�*�\�Z�D�ü��
�:���S�U�]�\�S�D�G�N�X���Q�L�H�S�U�]�H�V�W�U�]�H�J�D�Q�L�D���P�D�N�V�\�P�D�O�Q�H�M���L�O�R���F�L���Z�D�W�y�Z���L�V�W�Q�L�H�M�H
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���,�����*�H�Q�W�L�O�H���F�O�L�H�Q�W�H��

in qualità di produttori di mobili desideriamo informarla del fatto che un fissaggio
può essere solo veramente buono se anche il collegamento tra il materiale di
fissaggio (bullone) e le mura è altrettanto buono. Nel caso degli elementi che
pendono controllate le vostre mura ed utilizzate solamente bulloni previsti a tale
scopo che troverete in un mercato specializzato. Infine è il montatore ad essere
responsabile per il fissaggio sulla parete.
Il montaggio e la messa in funzione degli apparecchi elettronici devono essere
effettuati esclusivamente da parte di personale specializzato. Si prega di rispettare
le descrizioni e le indicazioni relative al peso presenti nelle istruzioni per il montaggio.
Si prega di rispettare le indicazioni relative al peso massimo - nel caso di un
sovra-caricamento che può essere causato da bambini che giocano, da persone,
da materiale oppure da altri influssi si declina qualsiasi responsabilità!
Il funzionamento corretto del mobile è garantito solamente in caso di un montaggio
corretto in posizione orizzontale e come riportato sull'imballaggio. Le porte sono
già state anticipatamente pre-impostate, essere dovranno però, qualora necessario,
essere adattate / regolate conformemente alle nuove condizioni ambientali!
Tutte le installazioni elettriche sono preparate secondo le norme e le regole vigenti
VDE, CE, MM. La potenza dei mezzi d'illuminazione da utilizzarsi è riportata sul
rispettivo zoccolo della lampada.
In caso di mancato rispetto del numero massimo di Watt può verificarsi un surriscaldamento
con il pericolo d'incendio. È vietato coprire i mezzi d'illuminazione
perché sussiste pericolo d'incendio!
Tutte le viti e gli elementi portanti di collegamento dovrebbero essere ri-aggiustati
dopo 5 o 6 settimane al fine di garantire un funzionamento sicuro continuativo!

�1�R�Q���X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���P�H�]�]�L���G�L���S�X�O�L�]�L�D���F�K�H���F�U�H�L�Q�R���S�R�O�Y�H�U�H���G�L���S�X�O�L�]�L�D��

In caso di mancato rispetto delle indicazioni per l'esercizio, il comando o il montaggio,
nel caso in cui venissero effettuate delle modifiche ai prodotti, in cui venissero
sostituiti degli elementi oppure in cui venissero utilizzati dei materiali ausiliari che
non corrispondono ai pezzi originali, allora non sarà più esigibile nessuna garanzia
o nessuna richiesta di garanzia.

���)�����&�K�H�U���F�O�L�H�Q�W��

En tant que fabricant de meubles, nous souhaitons attirer votre attention sur le fait
que la meilleure des fixations n'est rien sans la qualité du raccord entre le matériel
de fixation (cheville) et la maçonnerie. Par conséquent, pensez à vérifier la maçonnerie
avant d'accrocher les éléments hauts et utilisez uniquement les chevilles prévues
à cette fin, achetées dans une grande surface spécialisée. En fin de compte,
c'est l'installateur qui sera responsable de la fixation à la maçonnerie.
Le montage et la pose des articles d'électroménager sont strictement l'affaire d'un
personnel qualifié, dûment habilité. Veuillez observer les descriptions et les poids
indiqués dans la notice de montage.
Veuillez respecter les poids maxi spécifiés ; en tant que fabricant de meubles,
nous déclinons toute responsabilité en cas de surcharges causées par des enfants
qui jouent, d'autres personnes, du matériel divers ou provoquées par d'autres
influences !
Pour assurer le fonctionnement irréprochable du meuble, il faut veiller à l'installer
parfaitement d'aplomb et à l'horizontale. Les portes sont préajustées, mais il sera
peut-être nécessaire de les réaligner/régler à nouveau sur place !
Toutes les installations électriques sont fabriquées selon les normes et prescriptions
VDE, CE, MM en vigueur. La puissance à utiliser est précisée sur la douille
de chaque lampe.
Si le wattage max. n'est pas respecté, il existe un risque d'incendie dû à la
surchauffe. Il est interdit de recouvrir la lampe, en raison du risque d'incendie !
Il faut resserrer toutes les vis et les éléments de raccord porteurs après 5 à 6
semaines, pour assurer une stabilité durable !
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Si les instructions de service, de commande ou de montage ne sont pas respectées,
si des modifications sont apportées aux produits ou bien encore si des pièces
sont remplacées ou si des consommables qui ne correspondent pas aux pièces
d'origine sont utilisés, nous n'assumons alors aucune garantie et nous déclinons
toute responsabilité dans ces cas.
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�Z�d�h���k�_���b�a�\�t�j�r�Z�l���i�j�h�f�_�g�b���g�Z���i�j�h�^�m�d�l�b�l�_�����Z�d�h���k�_���i�h�^�f�_�g�y�l���q�Z�k�l�b���b�e�b���k�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�l��
�d�h�g�k�m�f�Z�l�b�\�b�����d�h�b�l�h���g�_���h�l�]�h�\�Z�j�y�l���g�Z���h�j�b�]�b�g�Z�e�g�b�l�_���q�Z�k�l�b�����\���l�h�a�b���k�e�m�q�Z�c���h�l�i�Z�^�Z��
�\�k�y�d�Z�d�\�Z���h�l�]�h�\�h�j�g�h�k�l���b�e�b���]�Z�j�Z�g�p�b�h�g�g�b���i�j�Z�\�Z��

���6�/�2�����&�L�M�H�Q�M�H�Q�L���N�X�S�þ�H��

�N�D�R���S�U�R�L�]�Y�R�ÿ�D�þ���Q�D�P�M�H�ã�W�D�M�D���å�H�O�L�P�R���9�D�V���L�Q�I�R�U�P�L�U�D�W�L���R���W�R�P�H���G�D���X�þ�Y�U�ã�ü�H�Q�M�H���G�U�å�L���X�N�R�O�L�N�R
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�L�V�S�L�W�D�M�W�H���]�L�ÿ�H���L���N�R�U�L�V�W�L�W�H���V�D�P�R���P�R�å�G�D�Q�L�N�H���S�U�H�G�Y�L�ÿ�H�Q�H���]�D���W�R���L�]���Vpecijalizirane
�V�W�U�X�þ�Q�H���W�U�J�R�Y�L�Q�H�����1�D�M�]�D�G�����P�R�Q�W�H�U���M�H���R�G�J�R�Y�R�U�D�Q���]�D���X�þ�Y�U�ã�ü�H�Q�M�H���Q�D���]�L�ÿ�X��
�0�R�Q�W�D�å�X���L���S�R�O�R�å�H�Q�M�H���H�O�H�N�W�U�R���D�U�W�L�N�D�O�D���P�R�å�H���L�]�Y�U�ã�D�Y�D�W�L���V�D�P�R���D�X�W�R�U�L�]�L�U�D�Q�R���V�W�U�X�þ�Q�R
�R�V�R�E�O�M�H�����3�D�]�L�W�H���Q�D���R�S�L�V�H���L���S�R�G�D�W�N�H���R���W�H�å�L�Q�L���X���X�S�X�W�V�W�Y�X���]�D���P�R�Q�W�D�å�X��
�3�U�L�G�U�å�D�Y�D�M�W�H���V�H���Q�D�Y�H�G�H�Q�L�K���S�R�G�D�W�D�N�D���R���P�D�N�V�L�P�D�O�Q�R�M���W�H�å�L�Q�L�����X���V�O�X�þaju
�S�U�H�R�S�W�H�U�H�ü�H�Q�M�D���L�]�D�]�Y�D�Q�L�K���]�E�R�J���G�M�H�F�H���N�R�M�D���V�H���L�J�U�D�M�X�����O�M�X�G�L�����P�D�W�Hrijala ili drugih utjecaja
���N�D�R���S�U�R�L�]�Y�R�å�D�þ���Q�D�P�M�H�ã�W�D�M�D���Q�H���S�U�H�X�]�L�P�D�P�R���J�D�U�D�Q�F�L�M�X��
�%�H�V�S�U�L�M�H�N�R�U�Q�D���I�X�Q�N�F�L�M�D���Q�D�P�M�H�ã�W�D�M�D���M�H���]�D�M�D�P�þ�H�Q�D���V�D�P�R���N�R�G���Y�H�U�W�L�N�Dlne i vodoravne
�P�R�Q�W�D�å�H�����9�U�D�W�D���V�X���S�U�H�G�Q�D�P�M�H�ã�W�H�Q�D�����D�O�L���X���G�D�Q�R�P���V�O�X�þ�D�M�X���V�H���P�R�U�D�M�X���Q�D�Q�R�Y�R���F�Hntrirati
/ podesiti, na osnovi lokalnih uvjeta!
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�R�G�Q�R�V�Q�R�����S�U�R�S�L�V�L�P�D�����-�D�þ�L�Q�D���U�D�V�Y�M�H�W�Q�R�J���V�U�H�G�V�W�Y�D���N�R�M�X���W�U�H�E�D���N�R�U�L�Vtiti, navedena je na
�G�R�W�L�þ�Q�R�P���J�U�O�X���å�D�U�X�O�M�H��
�8���V�O�X�þ�D�M�X���Q�H�S�U�L�G�U�å�D�Y�D�Q�M�D���P�D�N�V�L�P�D�O�Q�H���Y�D�W�D�å�H�����S�R�V�W�R�M�L���R�S�D�V�Q�R�V�W���R�G���S�R�å�D�U�D���]�E�R�J
pregrijavanja. Ne smije se pokriti rasvjetno sredstvo zbog opas�Q�R�V�W�L���R�G���S�R�å�D�U�D��
�6�Y�H���Y�L�M�N�H���N�D�R���L���Q�R�V�H�ü�H���V�S�R�M�Q�H���G�L�M�H�O�R�Y�H���W�U�H�E�D���Q�D�N�Q�D�G�Q�R���S�U�L�W�H�J�Q�X�Wi poslije 5 do 6
�W�M�H�G�D�Q�D���G�D���E�L���W�D�N�R���E�L�O�D���]�D�M�D�P�þ�H�Q�D���W�U�D�M�Q�D���V�W�D�E�L�O�Q�R�V�W��

�1�H�P�R�M�W�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L���U�L�E�D�M�X�ü�D���V�U�H�G�V�W�Y�D���]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H��

�8�N�R�O�L�N�R���V�H���Q�D���S�U�L�G�U�å�D�Y�D�W�H���S�R�J�R�Q�V�N�R�M���X�S�X�W�L�����X�S�X�W�L���]�D���U�D�G���L�O�L���]�D���P�R�Q�W�D�å�X�����D�N�R���Y�U�ã�L�W�H
promjene na proizvodima, izmijenite dijelove ili koristite potrošne materijale koji
ne odgovaraju originalnim dijelovima, otpada svaka garancija i svaki zahtjev za
�M�D�P�þ�H�Q�M�H�P��
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���5�2�����6�W�L�P�D�W�H���F�O�L�H�Q�W��

�Ì�Q���F�D�O�L�W�D�W�H���G�H���S�U�R�G�X�F���W�R�U���G�H���P�R�E�L�O�����D�P���G�R�U�L���V�����Y�����L�Q�I�R�U�P���P���F�����R fixare poate fi
�E�X�Q�����G�R�D�U���G�D�F�����O�H�J���W�X�U�D���G�L�Q�W�U�H���P�D�W�H�U�L�D�O�X�O���G�H���I�L�[�D�U�H�����G�L�E�O�X�U�L�����ú�L���]�L�G���H�V�W�H���E�X�Q�������Ì�Q
�F�D�]�X�O���H�O�H�P�H�Q�W�H�O�R�U���V�X�V�S�H�Q�G�D�W�H���Y�H�U�L�I�L�F�D� �L���]�L�G�X�O���ú�L���I�R�O�R�V�L� �L���G�R�D�U���G�L�E�O�X�U�L�O�H���S�U�H�Y���]�X�W�H
�ú�L���D�F�K�L�]�L� �L�R�Q�D�W�H���G�L�Q�W�U���X�Q���P�D�J�D�]�L�Q���G�H���V�S�H�F�L�D�O�L�W�D�W�H�����Ì�Q���G�H�I�L�Q�L�W�L�Y montatorul este
�U���V�S�X�Q�]���W�R�U���G�H���I�L�[�D�U�H�D���S�H���]�L�G��
�0�R�Q�W�D�U�H�D���ú�L���S�R�]�D�U�H�D���D�U�W�L�F�R�O�H�O�R�U���H�O�H�F�W�U�L�F�H���V�H���Y�D���H�I�H�F�W�X�D���G�R�D�U���G�H���F���W�U�H���S�H�U�V�R�Q�D�O���F�D�O�L�I�L�F�D�W
�ú�L���D�X�W�R�U�L�]�D�W�����5�H�V�S�H�F�W�D� �L���G�H�V�F�U�L�H�U�H�D���ú�L���V�S�H�F�L�I�L�F�D� �L�L�O�H���G�H���J�U�H�X�W�D�W�H���G�L�Q���L�Q�V�W�U�X�F� �L�X�Q�L�O�H
de montaj.
�9�����U�X�J���P���V�����U�H�V�S�H�F�W�D� �L���V�S�H�F�L�I�L�F�D� �L�L�O�H���G�D�W�H���S�U�L�Y�L�Q�G���J�U�H�X�W�D�W�H�D���P�Dx. - în caz de
�V�X�S�U�D�v�Q�F���U�F�D�U�H���F�H���S�R�D�W�H���V�����D�S�D�U�����G�D�W�R�U�L�W�����F�R�S�L�L�O�R�U���F�D�U�H���V�H���M�R�D�F�������G�D�W�R�U�L�W�����S�H�U�V�R�D�Q�H�O�R�U,
�P�D�W�H�U�L�D�O�X�O�X�L���V�D�X���S�U�L�Q���D�O� �L���I�D�F�W�R�U�L�������Q�X���S�U�H�O�X���P���Q�L�F�L�X�Q���I�H�O���G�H���U���V�S�X�Q�G�H�U�H���F�D
�S�U�R�G�X�F���W�R�U���G�H���P�R�E�L�O����
�2���I�X�Q�F� �L�R�Q�D�O�L�W�D�W�H���S�H�U�I�H�F�W�����D���P�R�E�L�O�H�L���H�V�W�H���D�V�L�J�X�U�D�W�����G�R�D�U���v�Q���F�D�]�X�O���v�Q���F�D�U�H���O�D���D�ú�H�]�D�U�H
�D�F�H�D�V�W�D���V�H���U�H�J�O�H�D�]�����S�H���R�U�L�]�R�Q�W�D�O�����ú�L���S�H���Y�H�U�W�L�F�D�O�������8�ú�L�O�H���V�X�Q�W���Geja reglate în prealabil,
�G�D�U���G�D�F�����Y�D���I�L���F�D�]�X�O�����G�L�Q���P�R�W�L�Y�H���H�[�L�V�W�H�Q�W�H���O�D���I�D� �D���O�R�F�X�O�X�L�����D�F�Hstea trebuie din nou
ajustate / reglate!
T�R�D�W�H���L�Q�V�W�D�O�D� �L�L�O�H���H�O�H�F�W�U�L�F�H���V�X�Q�W���I�D�E�U�L�F�D�W�H���F�R�Q�I�R�U�P���Q�R�U�P�H�O�R�U���v�Q��vigoare respectiv
�S�U�H�Y�H�G�H�U�L�O�R�U���9�'�(�����&�(�����0�0�����3�X�W�H�U�H�D���Q�H�F�H�V�D�U�����D���E�H�F�X�O�X�L���H�V�W�H���W�U�H�F�X�W�����S�H���G�X�O�L�D
�U�H�V�S�H�F�W�L�Y�����D���O���P�S�L�L��
�'�D�F�����Q�X���V�H���U�H�V�S�H�F�W�����S�X�W�H�U�H�D���P�D�[�����v�Q���:�D�W�W���H�[�L�V�W�����S�H�U�L�F�R�O���G�H���L�Q�F�H�Q�G�L�X���G�D�W�R�U�L�W��
�V�X�S�U�D�v�Q�F���O�]�L�U�L�L�����'�D�W�R�U�L�W�����S�H�U�L�F�R�O�X�O�X�L���G�H���L�Q�F�H�Q�G�L�X���H�V�W�H���L�Q�W�H�U�]�L�V�����D�F�R�S�H�U�L�U�H�D���E�H�F�X�U�L�O�R�U��
T�R�D�W�H���ú�X�U�X�E�X�U�L�O�H���ú�L���S�L�H�V�H�O�H���S�R�U�W�D�Q�W�H���G�H���v�P�E�L�Q�D�U�H���W�U�H�E�X�L�H���V�W�U�k�Q�V�H���X�O�W�H�U�L�R�U���G�X�S������
�S�k�Q�����O�D�������V���S�W���P�k�Q�L���S�H�Q�W�U�X���D���V�H���D�V�L�J�X�U�D���R���V�L�J�X�U�D�Q� �����G�H�I�L�Q�L�W�L�Y�����D���I�L�[���U�L�L��

�1�X���I�R�O�R�V�L� �L���D�J�H�Q� �L���G�H���F�X�U��� �L�U�H���D�E�U�D�]�L�Y�L��

�Ì�Q���F�D�]�X�O���v�Q���F�D�U�H���Q�X���V�H���U�H�V�S�H�F�W�����L�Q�V�W�U�X�F� �L�X�Q�L�O�H���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U�H�����G�H deservire sau de
�P�R�Q�W�D�M�����G�D�F�����V�H���H�I�H�F�W�X�H�D�]�����P�R�G�L�I�L�F���U�L���D�O�H���S�U�R�G�X�V�H�O�R�U�����G�D�F�����V�H���V�F�K�L�P�E�����S�L�H�V�H���V�D�X
se folosesc materiale consumabile care nu corespund pieselor originale, atunci se
�S�L�H�U�G�H���R�U�L�F�H���J�D�U�D�Q� �L�H���V�D�X���S�U�H�W�H�Q� �L�H���G�H���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�D�W�H��

���6�����%�l�V�W�D���N�X�Q�G��

I vår egenskap som möbelproducent vill vi informera dig om att en förankring endast är 
så pass säker som övergången mellan monteringsmaterialet (plugg) och murverket. 
Innan du monterar vägghängda möbler måste du kontrollera att väggen är lämplig. 
Använd endast godkända pluggar från en byggmarknad. Tänk på att montören alltid är 
ansvarig för monteringen på väggen.
Elutrustning får endast monteras och anslutas av behöriga elinstallatörer. Beakta 
beskrivningarna och viktuppgifterna som anges i monteringsanvisningarna.
Beakta angivna maximala vikter. Vid överbelastningar som kan uppstå 
t ex av lekande barn, människor, material eller annan påverkan övertar vi inget ansvar 
som möbelproducent.
Möbeln kan endast öppnas och stängas på avsett vis om den placerats lod- och vågrätt.
 Luckorna är förjusterade, men måste ev. justeras / ställas in på nytt pga lokala 
förutsättningar.
Alla elektriska installationer har utförts enligt gällande standarder resp. föreskrifter från 
VDE, CE och MM. Avsedd styrka för ljuskällorna anges på lampsockeln.
Om det maximala effektvärdet i watt inte beaktas föreligger brandrisk pga överhettning. 
På grund av brandrisk är det förbjudet att täcka över ljuskällor.
Dra åt samtliga skruvar samt bärande kopplingsdelar på nytt efter fem till sex veckor för
 att garantera tillräcklig stabilitet.

�$�Q�Y�l�Q�G���L�Q�J�D���V�N�X�U�D�Q�G�H���U�H�Q�J�|�U�L�Q�J�V�P�H�G�H�O��

Om bruks-, användnings- eller monteringsanvisningarna inte beaktas, om ändringar 
utförs på produkterna, om delar byts ut eller om förbrukningsmaterial används som inte 
motsvarar originaldelarna, upphör garantin att gälla, samtidigt som ansvarsanspråk inte 
längre kan ställas.

�(�V�W�L�P�D�G�R���F�O�L�H�Q�W�H��

Como fabricantes de muebles, nos gustaría informarle de que la calidad de una
�I�L�M�D�F�L�y�Q���U�H�V�L�G�H���H�Q���O�D���X�Q�L�y�Q���H�Q�W�U�H���H�O���P�D�W�H�U�L�D�O���G�H���I�L�M�D�F�L�y�Q�����F�O�D�Yija) y la mampostería.
Compruebe su mampostería en caso de tratarse de elementos de su�V�S�H�Q�V�L�y�Q���\
use solo las clavijas previstas para ello adquiridas en un almacén. En último término,
�H�O���P�R�Q�W�D�G�R�U���H�V���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�O�H���S�R�U���O�D���I�L�M�D�F�L�y�Q���H�Q���O�D���P�D�P�S�R�V�W�H�U�t�D��
�(�O���P�R�Q�W�D�M�H���\���O�D���F�R�O�R�F�D�F�L�y�Q���G�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�V���H�O�p�F�W�U�L�F�R�V���V�R�O�R���V�H���S�Xeden llevar a cabo
por parte de personal especializado autorizado. Observe las descripciones y las
indicaciones de peso de las instrucciones de montaje. Respete los datos de peso
máximo indicados. En caso de sobrecarga que pueda surgir por juegos de niños,
por personas, por material o por otra causa, no asumiremos, como fabricantes,
ninguna responsabilidad.
�6�R�O�R���V�H���J�D�U�D�Q�W�L�]�D���X�Q�D���E�X�H�Q�D���I�X�Q�F�L�y�Q���G�H�O���P�X�H�E�O�H���V�L���H�V�W�i���F�R�O�R�F�D�G�R de forma horizontal
y perpendicular Las puertas han sido preajustadas, pero tienen que colocarse/
instalarse de nuevo a causa de las condiciones del lugar de ins�W�D�O�D�F�L�y�Q��
Todas las instalaciones eléctricas se realizan en conformidad con las normas y
directrices vigentes de la VDE, la CE y la MM. La potencia de la fuente luminosa
que se utilizará se indica en el portalámparas correspondiente.
Si no se observa el vataje máximo, hay riesgo de incendio en caso de 
sobrecalentamiento.
No se puede cubrir la fuente luminosa por peligro de incendio.

�1�R���X�V�D�U���S�U�R�G�X�F�W�R�V���G�H���O�L�P�S�L�H�]�D���F�i�X�V�W�L�F�R�V

Si no se siguen las instrucciones de servicio, uso o montaje, se efectúan modificaciones
en los productos, se cambian piezas o se usan consumibles que no
coinciden con las piezas originales, la garantía o los derechos���G�H���L�Q�G�H�P�Q�L�]�D�F�L�y�Q
correspondientes quedarán invalidados.

(RUS) �M�\�Z� �̀Z�_�f�u�c���d�e�b�_�g�l��

�Y�\�e�y�y�k�v���i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�_�e�_�f���f�_�[�_�e�b�����f�u���o�h�l�_�e�b���[�u���i�j�h�b�g�n�h�j�f�b�j�h�\�Z�l�v���<�Z�k���h���l�h�f����
�q�l�h���e�x�[�h�c���d�j�_�i�_�`���g�Z�^�_�`�_�g���g�Z�k�l�h�e�v�d�h���`�_�����g�Z�k�d�h�e�v�d�h���g�Z�^�_�`�g�h���k�h�_�^�b�g�_�g�b�_���f�_�`�^�m��
�d�j�_�i�_�`�g�u�f���f�Z�l�_�j�b�Z�e�h�f�����^�x�[�_�e�_�f�����b���k�l�_�g�h�c�����I�h�w�l�h�f�m���\���k�e�m�q�Z�_���k���i�h�^�\�_�k�g�u�f�b��
�w�e�_�f�_�g�l�Z�f�b�����i�h�`�Z�e�m�c�k�l�Z�����i�j�h�\�_�j�v�l�_���g�Z�^�_�`�g�h�k�l�v���<�Z�r�_�c���k�l�_�g�u���b���b�k�i�h�e�v�a�m�c�l�_��
�l�h�e�v�d�h���i�h�^�o�h�^�y�s�b�_���^�x�[�_�e�b�����d�h�l�h�j�u�_���i�j�_�^�e�Z�]�Z�x�l�k�y���\���k�i�_�p�b�Z�e�v�g�u�o���k�l�j�h�b�l�_�e�v�g�u�o��
�f�Z�]�Z�a�b�g�Z�o�����<���d�h�g�_�q�g�h�f���b�l�h�]�_���h�l�\�_�l�k�l�\�_�g�g�h�k�l�v���a�Z���d�j�_�i�_�`���g�_�k�_�l���k�i�_�p�b�Z�e�b�k�l, 
�h�k�m�s�_�k�l�\�e�y�x�s�b�c���f�h�g�l�Z�`��
�F�h�g�l�Z�`���b���m�k�l�Z�g�h�\�d�m���w�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�h�]�h���h�[�h�j�m�^�h�\�Z�g�b�y���k�e�_�^�m�_�l���i�h�j�m�q�Z�l�v���l�h�e�v�d�h��
�Z�\�l�h�j�b�a�h�\�Z�g�g�u�f���w�e�_�d�l�j�b�d�Z�f���k�i�_�p�b�Z�e�b�k�l�Z�f�����K�e�_�^�m�c�l�_���h�i�b�k�Z�g�b�y�f���b���k�h�[�e�x�^�Z�c�l�_��
�^�Z�g�g�u�_���i�h���\�_�k�m�����i�j�b�\�_�^�_�g�g�u�_���\���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b���i�h���f�h�g�l�Z� �̀m.
�I�h�`�Z�e�m�c�k�l�Z�����i�j�b�^�_�j�`�b�\�Z�c�l�_�k�v���m�d�Z�a�Z�g�g�u�o���f�Z�d�k�b�f�Z�e�v�g�u�o���a�g�Z�q�_�g�b�c���i�h���\�_�k�m�����I�j�b��
�i�_�j�_�]�j�m�a�d�Z�o�����i�j�b�q�b�g�h�c���\�h�a�g�b�d�g�h�\�_�g�b�y���d�h�l�h�j�u�o���y�\�e�y�x�l�k�y���b�]�j�Z�x�s�b�_���^�_�l�b�����e�x�^�b����
�f�Z�l�_�j�b�Z�e�u���b�e�b���b�g�u�_���i�j�b�q�b�g�u�����f�u�����d�Z�d���i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�_�e�b���f�_�[�_�e�b�����h�l�\�_�l�k�l�\�_�g�g�h�k�l�b��
�g�_���g�_�k�_�f��
�;�_�a�m�i�j�_�q�g�u�_���w�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�b�h�g�g�u�_���o�Z�j�Z�d�l�_�j�b�k�l�b�d�b���f�_�[�_�e�b���h�[�_�k�i�_�q�b�\�Z�x�l�k�y���l�h�e�v�d�h��
�\���l�h�f���k�e�m�q�Z�_�����_�k�e�b���f�_�[�_�e�b���i�j�Z�\�b�e�v�g�h���k�h�j�b�_�g�l�b�j�h�\�Z�g�Z���\���]�h�j�b�a�h�g�l�Z�e�v�g�h�c���b��
�\�_�j�l�b�d�Z�e�v�g�h�c���i�e�h�k�d�h�k�l�b�����>�\�_�j�b���i�h�k�l�Z�\�e�y�x�l�k�y���h�l�j�_�]�m�e�b�j�h�\�Z�g�g�u�f�b�����h�^�g�Z�d�h���b���h�g�b��
�l�j�_�[�m�x�l���h�i�j�_�^�_�e�_�g�g�h�c���^�h�i�h�e�g�b�l�_�e�v�g�h�c���g�Z�k�l�j�h�c�d�b���k���m�q�_�l�h�f���f�_�k�l�g�u�o���m�k�e�h�\�b�c��
�E�x�[�u�_���w�e�_�d�l�j�h�l�_�o�g�b�q�_�k�d�b�_���j�Z�[�h�l�u���k�e�_�^�m�_�l���h�k�m�s�_�k�l�\�e�y�l�v���\���k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�b�b���k��
�f�_�k�l�g�u�f�b���a�Z�d�h�g�h�^�Z�l�_�e�v�g�u�f�b���g�h�j�f�Z�f�b���b���i�j�_�^�i�b�k�Z�g�b�y�f�b�����J�_�d�h�f�_�g�^�m�_�f�Z�y���y�j�d�h�k�l�v��
�h�k�\�_�l�b�l�_�e�v�g�u�o���w�e�_�f�_�g�l�h�\���m�d�Z�a�u�\�Z�_�l�k�y���g�Z���i�Z�l�j�h�g�_���e�Z�f�i�u��
�I�j�b���g�_�k�h�[�e�x�^�_�g�b�b���h�]�j�Z�g�b�q�_�g�b�y���i�h���f�Z�d�k�b�f�Z�e�v�g�h�c���f�h�s�g�h�k�l�b���h�k�\�_�s�_�g�b�y��
�k�m�s�_�k�l�\�m�_�l���h�i�Z�k�g�h�k�l�v���i�h�`�Z�j�Z���\�k�e�_�^�k�l�\�b�_���i�_�j�_�]�j�_�\�Z�����I�h���i�j�b�q�b�g�_���h�i�Z�k�g�h�k�l�b��
�i�h�`�Z�j�Z���a�Z�i�j�_�s�Z�_�l�k�y���g�Z�d�j�u�\�Z�l�v���h�k�\�_�l�b�l�_�e�v�g�u�_���w�e�_�f�_�g�l�u��
�<�k�_���\�b�g�l�h�\�u�_���d�j�_�i�e�_�g�b�y�����j�Z�\�g�h���d�Z�d���b���k�h�_�^�b�g�b�l�_�e�v�g�u�_���w�e�_�f�_�g�l�u���k�e�_�^�m�_�l��
�i�h�^�l�y�g�m�l�v���q�_�j�_�a�������±�������g�_�^�_�e�v���i�h�k�e�_���a�Z�\�_�j�r�_�g�b�y���f�h�g�l�Z�`�Z���^�e�y���h�[�_�k�i�_�q�_�g�b�y
���^�h�e�]�h�k�j�h�q�g�h�c���g�Z�^�_�`�g�h�c���n�b�d�k�Z�p�b�b��

�G�_���i�h�e�v�a�m�c�l�_�k�v���Z�[�j�Z�a�b�\�g�u�f�b���q�b�k�l�y�s�b�f�b���k�j�_�^�k�l�\�Z�f�b��
�I�j�b���g�_�k�h�[�e�x�^�_�g�b�b���b�g�k�l�j�m�d�p�b�c���i�h���w�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�b�b�����h�[�k�e�m�`�b�\�Z�g�b�x���b���f�h�g�l�Z� �̀m�����Z���l�Z�d�`�_��
�i�j�b���h�k�m�s�_�k�l�\�e�_�g�b�b���b�a�f�_�g�_�g�b�c���b�a�^�_�e�b�y�����a�Z�f�_�g�u���^�_�l�Z�e�_�c���b�e�b���i�j�b�f�_�g�_�g�b�b���b�g�u�o��
�j�Z�k�o�h�^�g�u�o���f�Z�l�_�j�b�Z�e�h�\�����g�_���k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�m�x�s�b�o���h�j�b�]�b�g�Z�e�v�g�u�f���^�_�l�Z�e�y�f�����]�Z�j�Z�g�l�b�y��
�i�j�_�d�j�Z�s�Z�_�l���k�\�h�_���^�_�c�k�l�\�b�_�����j�Z�\�g�h���d�Z�d���b���b�g�u�_���i�j�_�l�_�g�a�b�b�����d�Z�k�Z�x�s�b�_�k�y��
�h�l�\�_�l�k�l�\�_�g�g�h�k�l�b���b�a�]�h�l�h�\�b�l�_�e�y��

(TR) De�÷�H�U�O�L���0�•�ú�W�H�U�L�P�L�]��

Mobilya üreticisi olarak, yapaca�÷�Õn�Õ�]���V�D�E�L�W�O�H�P�H���L�ú�O�H�P�L���D�Q�F�D�N���V�D�E�L�W�O�H�P�H���P�D�O�]�H�P�H�V�L
(dübel) ve duvar aras�Õndaki ba�÷lant�Õ kadar iyi olabilir. Ask�Õ elemanlar�Õ kullan�Õrken
duvar�Õn�Õz�Õ kontrol edin ve sadece buna uygun dübeller kullan�Õn. Duvara yap�Õlacak
�V�D�E�L�W�O�H�P�H���L�ú�O�H�P�L�Q�G�H�Q���P�R�Q�W�D�M���H�O�H�P�D�Q�Õ sorumludur.
Elektrik ekipmanlar�Õn�Õn montaj�Õ ve bunlar�Õ�Q���G�|�ú�H�Q�P�H�V�L���\�D�O�Q�Õzca yetkili teknik personel
taraf�Õndan uygulanmal�Õd�Õr. Montaj talimat�Õnda bulunan a�o�Õklamalar�Õ ve a�÷�Õrl�Õk
bilgilerini dikkate al�Õn.
Belirtilen maks. a�÷�Õrl�Õk bilgilerine riayet edin. Oyun oynayan çocuklardan, insanlardan,
�P�D�O�]�H�P�H�O�H�U�G�H�Q���Y�H�\�D���E�D�ú�N�D���H�W�N�H�Q�O�H�U�G�H�Q���N�D�\�Q�D�N�O�D�Q�D�Q���D�ú�Õr�Õ yüklenmelerde
mobilya üreticisi olarak sorumluluk kabul etmiyoruz!
Mobilyan�Õn kusursuz halde çal�Õ�úmas�Õ dik ve yatay yönde kurulum yap�Õld�Õ�÷�Õnda
sa�÷lan�Õr. Kap�Õlar önceden ayarlanm�Õ�út�Õr, ancak gerekti�÷�L�Q�G�H���\�H�U�H�O���N�R�ú�X�O�O�D�U�G�D�Q
dolay�Õ yeniden hizalanmal�Õ / ayarlanmal�Õd�Õr!
Tüm elektrik tesisatlar�Õ geçerli VDE, CE, MM normlar�Õna veya talimatlar�Õna
�J�|�U�H���•�U�H�W�L�O�P�L�ú�W�L�U. Kullan�Õlacak lamban�Õn ayd�Õ�Q�O�D�W�P�D���ú�L�G�G�H�W�L���L�O�J�L�O�L���D�P�S�X�O���G�X�\�X�Q�G�D
�E�H�O�L�U�W�L�O�P�L�ú�W�L�U. Maks. Watt say�Õs�Õna uyulmad�Õ�÷�Õnda a�ú�Õr�Õ �Õs�Õnma sonucu yang�Õn riski
söz konusudur. Yang�Õn riski nedeniyle lamban�Õn üzerinin örtülmesi yasakt�Õr!
Kal�Õc�Õ bir denge sa�÷lamak için tüm c�Õvatalar ve ta�ú�Õy�Õc�Õ ba�÷lant�Õ noktalar�Õ 5 ila 6
hafta sonra tekrar s�Õk�Õlmal�Õd�Õr.

�$�ú�Õ�Q�G�Õr�Õ�F�Õ���W�H�P�L�]�O�L�N���J�H�U�H�o�O�H�U�L���N�X�O�O�D�Q�P�D�\�Õn!

Kullan�Õm k�Õlavuzuna veya montaj bak�Õm talimatlar�Õna uyulmazsa, ürünler üzerinde
de�÷�L�ú�L�N�O�L�N�O�H�U���\�D�S�Õl�Õrsa, parçalar de�÷�L�ú�W�L�U�L�O�L�U�V�H���Y�H�\�D���R�U�L�M�L�Q�D�O���S�D�U�o�D�O�D�U�D���X�\�J�X�Q���R�O�P�D�\�D�Q
sarf malzemeleri kullan�Õl�Õrsa, her tür garanti ve tazminat hakk�Õ geçersiz olur.
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